
Egy pillanatra... 
A tülekedő, lelket romboló kenyérharc 

verejtekező küzdelmében álljunk meg egy 
pillanatra,. Csak egy pillanatra. Eonyit igazán 
megér az a hivatalos jellegű uj ünnep, ame 
lyet a könyvek hetének szentel a főváros 
Őfelsége védnöksége mellett. Bármilyen 
matériális alapon épül fel a gondbarázdától 
agyonszántott élet pillére, mégis a XXik szá- 
zad kulturáján épül fel. Talán elenyészően 
kevés hányadát képezi a mai emberiségnek 
az a kis töredéke, amely a tudás utáni vá- 
gyat ne szomjazna. Lehet, hogy éppen a 
tűlekedő törtetés kényszeriti az egyént épp 
ugy, mint a tömeget a széleskörü ismeretek 
elsajátitására. Etvégre manapság a tudás 
jelenti a hatalmat, vagy megforditva is helyt 
álló: A hatalom a tudás. Nem csak szakiu- 
dásról, hanem általános életismeretről tanus. 
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kodik például maga az olvasottság is. Régen ! 
elavult megállapitás az, hogy az éltes egyén 
élettapasztalata feltétlenül megbecsülendő az 
ifjuság részéről, mert hiszen az életismeret 
alaposságát mindenáron megköveteli az élel. 
Valamikor nagyon helytálló volt ez az igaz- 
ság. Elvégre a tapasztalatok különösen szak- 
mai vonatkozásban, apáról Hura maradt. Ma 
azonban, amikor a különböző elméleti tudás 

Bondár János volt tüzoltó 200 ezer tárgyalási 

és tapasztalat ezerféle megvilágitásban jelenik 
meg különbőző könyvekben és lehetőséget 
ad az iljuság részére, hogy zsenge korában 
mind, mind elsajátitsa azokat az életismerete- 
ket, amelyek még pár évtized előtt szinte 
lehetetlenek voltak a kispolgár részére. Sze- 
rencsére tul vagyunk azon az időszakon, 
amikor Pathó Pál ur hijelentettle: Nem 
irok, nem olvasok, én magyar nemes vagyok. 

Semmi kétség, vannak még a régi kor- 
szak ittfelejtett gyermekei közül olyanok, akik 
ellenségei minden uj eszmének és érthetetlen 
csodálkozással nézik: Az uj generáció sza- 
badidejét könyvek olvasására szenteli. Még 
korholják is az ifjuságot: Miért annyit 
olvasni, hiszen attól a sok olvasástól még 
meg lehet zavarodni. Még ma a XX. század. 
ban is hallani az éltesebb szülők ajkáról 
ilyen, vagy ehez hasonló megjegyzést. 

- Olvasoi pedig kell. Egyetlen kiejtett 
mondatból meg lehet állapitania az illető 
olvasottságát. Természetesen nagyon meg 
keli válogatni a könyveket, amit elolvasunk.. 
Nem mindegy, mit olvasunk.. mert ha már 
olvasunk, rendszerint oly könyveket Sszerez- 
zünk be, amelyből tanulni is lehet. A könyv, 
irányt ad gondolkozásunknak, feltétlenül ne- 
velő hatásu és az élet ezer arculatát mutatja 
meg. Az olvasótól függ, hogy a leszürt kö- 
vetkeztetést a keretből bogozza ki, vagy pedig 
a mondanivaló magvát hámozza ki. 

Mint ahogy az élet ma már nem ismeri 
a romantikus szerelem könnyes elérzékenyü- 
léset, a komoly ihuság is inkább a szerelmi 
regények helyett irányregényeket olvas, mely 
különböző világnézeti szempontból hüen visz 
szatükrözi a kor szellemét. 

A könyv nagy érték. Vigyázni kell, hogy 
miként élünk vele, miképp emésztjük azt meg, 
mint szellemi tápláleékot. 
, A világ kulturnemzetei évenként könyv 
hetet rendeznek. Ez a könyvhét a könyv pro- 
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pagalását célozza. Romániaában holnap kezdő- élet, bármilyen kilátástalan a kenyérharc, 
dik a könyv ünnepenek hete. Mar maga az a valahogy mégis fel kell figyelnünk, legalább 
tény, hogy a könyv ünbep az uralkodó véd- egy pillanatra a könyv üvnepi hetére, ha 
nöksége mellett történik, bizonyitja a könyv csak egy bis tulturszomj is él bennünk. 
ünnep igazi jelentőségét. Bármilyen robot az R. 
ee................................................... 

lulius 1-ig meghosszabbitották . 
a fegyverek bejelentésének határidejét 

Oradea. A bihormegyei prefektura közli, nek határidejét. Akik eddig az időpontig 
hogy a belügyminisztérium juius 1. meg- bejelentik fegyvereiket és uj engedélyt kérnek 
hosszabbitotta a legyverek beszolgáltatásának ! - nem részesülnek büntetésben. 
és a fegyverviselési engedélyek atcserélésé- 

Bondár János volt tüzoltó kártéritési nerét junius 
23-án tárgyalja az oradeai törvényszék 

Az évekkel ezelőtt Az oradeai törvényszék junius 
szabálytalanságok miatt 

különböző / 
elbocsájtott 

határnapot, amelyen a 
pert inditott várost dr. Cosu városi lőügyész kép- 

viseli. 

lei erejéig kártéritési 
Salonta városa ellen. 

Més mindig 4 millió ember 
élele és vagyona hizonytalan a kinai árviznél 
Sanghaiból jelentik: Japán mérnőkök millió embernek élete, családja, vagyona, 

irányitják a gatépitési munkálatokat a Sárga földje a bizonytalanság sorsára jutott. A Sárga 
folyam áradásainál. Eddig 1150 négyzetmér. , folyamtól északra a Jin folyó is kilépett 
töldet boritott el az árviz s ennek a viztő- medréből. 
megnek visszahuzódása mesterséges csatornák ht háromezer házat pusztitott el két nap 
létesitése árán is, legalább egy hónapot vesz 
igénybe. Most már kétségtelen, hogy egy hajléktalanna. 

..................................... 

Az ui tartományokra 
száll át a kereteikbe tartozó megyék és községek 

valamennyi kötelezettsége 
Bucurestiből jelentik : Az uj közigazga- ] rók és a falusi vezetőségek kinevezése ez- 

tási tartományok kormányzói egyelemi vég után történik meg. Az ul közigazgatasi tör- 
zettséggel rendelkező férfiak, vagy tábornoki vény következményeképpen a megyék ősz- ; szes jogai és kötelezettségei, valamint egész rangban lévő tisztek lehetnek és csak olyan vagyona az illetékes tariományra szállnak at. egyének kinevezése jöhet számitasba, akik 
betöltötték a harmincötödik életévüket. A tar- flilos a ba it 
tományi székhelyeken kivül megtartják tör- iből jelen 
vényhatósági joggal rendelkező város jelle- ai 
güket : Brasov, Braila, Ploiesti, Sibiu, Arad. 
Az uj törvény kihirdetésétől számitott Bét 
hónapon belül a prelektusok és a szolgabirák 

beosztásról gondoskodnal 

23-ikára tüzött ki ebben az ügyben 

alatt az árviz és harmincezer ember vált



hiv fegyverbe a Szovjet a nyári hadgyakorlatokra 
Prága. - Prágai diplomácia körökben 

elterjedt hirek szerint, a moszívai kormány 
mindenképpen ráakarja venni Lengyelotszá- 

got, tegyen előre kölelező igéretet arra, hogy 
támadás esetén legyveresen támogatja Cseb.- 

szlovákiát. Moszkva azt szeretné, ha az orosz 

trancia, franci-lengyel és francia csehszlovák 

szövetségi szerződést egységes szövegbe log- 

lalnák és ezentul Moszkva biztositékokat ki 

ván a lengyelektől, hogy szövetségi kötele- 

zettségüknek megfelelően átbocsássák terüle- 

jet haderőt. 
A németországi katonai szakkörök ugy 

értesülnek, hogy a legközelebbi szovjet had 
gyakorlat tulajdonképpen óriási próbamoz 
gósitás lesz. A hadgyakorlaton három és fél 
millió fegyveres vesz részt s a csapatok az 

orosz lengyel határmentén vonulnak fel. Szó 
van arról, hogy a létszámot a gyakorlatok 
ideje alatt még egy harmaddal növeli. 

tükön a Csehszlovákia segitségére siető szov- 

Nagylelentőségü megálla- 
podás készül Velenceben 

Velencéből jelentik : Stojadinovics jugo 

szláv miniszterelnök és külügyminiszter, meg- 
beszélést folytatott Ciano gróf olasz külügy- 
miniszterrel. A megbeszélésről hivatalos jelen- 
tést nem adtak ki, de a lapok szerint a két 

államférfi tanácskozása során, Jugoszlávia és 
Olaszország érdekeinek azonosságát állapitot 

ták meg. 

Beavatott politikai körökben ugy tudják, 

hogy a velencei tárgyalásoknak messzemenő 

következményei lesznek. Stojadinovics és 

Ciano grót állítólag megállapodtak abban, 

hogy a belgrádi paktumot barátsági szerző- 

déssé változtatják és az Olaszország és Jugo- 

szlávia közötti viszonyt jelentősebb arányban 

kimélyitik. Azonban a két szövetséges állam 

ezzel sem elégszik meg. Olaszország és Jugo- 
szlávia azt akarják, hogy barátsági megálla- 
podásukhoz a Balkán többi államai is csat- 
lakozzanak és igy egy erős és hatalmas blokk 
létesüljön. ' 

A francia lapok a Ciano-Stojadinovics 

tárgyalásokkal kapcsolatban felvetik a kérdést, 

vajjon az olasz-jugoszláv tárgyalások nem 

állanake ellentétben a Berlin-Róma tengely- 

lyel? A Temp: ugy tudja, hogy Olaszocszág ! 
a Balkánon egyre szélesebb keretü érdekterü 

lethez akar jutni. - De vaijon mit szól ehez 
Németország ? - kérdezi az ujaág. 

Az olasz király 
és a janán császár kölcsönösen kitüntetéseket 

osztogattak 

Tokióból felentik: A japán császár a 
kommunisla ellenes egyezmény létrejötte 
körül kifejtett érdemei elismeréséért Musso- 
lioit a Crysanthem rend elsőosztályu nagy- 
keresztjével tüntette ki. Ciano külügyminisz 

ternek pedig a Felkelő Nap rendje elsőosztá: 
lyu kitüntetését adományozta. Huszonnyolc 

más olasz előkelőség is magas kitüntetéseket 
kapott, az olasz uralkodó viszont harmiuc 
japán államférfit tüntetett bi. 

Emlékmüvet emelnek 
franciaországhan a Verdunnél elesett zsidóvallásu 

katonák emlékére 
Párisból jelentik: Verdun közelében a 

világháboruban elesett, a francia hadsereg 

kötelékébe tartlozott zsidó katopák emlébeze- 

v.................................. 

tére háborus emlékmüvet 
emlékoszlop emelését 
rendelte el. 

emeltek. Az 
a francia kormány 

Lényegesen módositották 
az 1936. évi ipartörvényt 

Ismerteti dr Lengyel Zsigmond 

lontosságot, amely et a p 
teknek és az ezek mellett mi 
kozódási hivataloknak tulaijdi 
a törvény részletesen s 
vezetét és beosztását. 

2. lényeges módositás 
rendelettörvény a sze 
sének és felbontásának a feltét 
mindenben a tanorc érdeke 
tartása melle , 

" 

3. uj sza ozza a vizsgáztató bi- 
zottságok éjas etötk amelyeket az eddigi 
elnevezés helyet: képesitő bizottságok' cim- 

4. a munka és a meslerkönyvek kiadá. 
sának meggyorsitása érdekeből a muűnkaügyi 
iospektorotból és a munkakamarai elnökökből 
uj a boc bizottságokat létesit, sőt a munka- 

iospektort arra is feljogosítja, hogy a bizott 
ság hatáskörét egymaga is elláthasssa; 

5. a munkaadók részére versenypályá- 
zatokat rendszeresit, 

6. igen fontcs rendelkezései a rendelet- 
törvénynek azok, nelyek é munka dalet 
mesterkönyvek megszerezhetésének feltételeit 
uira szabályozzák, 

7. megállapitja a törvény azon szemé- 

lyeket, akik vizsga letétele és a mesterkönyv 
szerzése pélkül is folytathatnak ipart és meg- 

szabja ennek lfeltételeit, 
8. szigoru feltételekhez köti a törvény a 

nhülföldi állapotgárok iparüzési jogát, 
9 a kontárkodás megszüntetése érdeké- 

ből bizonyos előfeltételek mellett és határidő- 
höz kötve, megengedi az iparukat eddig meés. 

A szakmabeli előkészitésről és az ipar törvényt ugyszólván majdnem minden részé- 

gyakorlásáról szóló, 1936. eévi tförvény ben gyökeresen módositotta a junius hó 6 án 

hatályon kivül helyezte az 1884. évi XVII. meghirdetett uj rendelettörvény. 

számu, vagyis a régi ipartörvényt és teljesen ; A törvény rendelkezéseinek igen nagy 

uj alapokra fektette az ipari működés felte- fontosságára tekintettel az életbeléptetett leg: 

teleit és életloglalkozásuknak a folytatását. lényegesebb módositásokat a következőkben 

teckönyv nélkül tolytató iparosotnak a vizsga 
letételét és ekként a mesterkönyv megszer- 

zését, anaa 

10. szabályozza a bányász ipart és 

azokat az iparágakat, amelyeknek elsajátitá- 
sára tanoncszerződés nem köthető 
II. uj és alapvető rendelkezései az ui 

törvénynek azok, amelyek az 1884. évi XVII. 
törvénycikk rendelkezései alapjan iparenge- 

délyt nyert polgárotnak, vagyis tehát a régi 

iparosoknak jelenlegi joni helyzetét szabá- 
lyozzák, 

12. rendelkezik a törvény a feloszlatott 
ipari szakegyesületek vagyona tárgyában, 

13. létesiti a rendelettőörvény a munka- 
igazgatóság mellett működő Ipari Központi 

bizottságot, amely minden, a törvényben 

előre nem látott esetben, ha ezek a tanonc- 
sággal, a szakmai képesitéssel, a zépesiítési 

nönyvek kiadásával kapcsolatban állanak, a 
döntés joga megilleti. ! m 

Zománc és üvegárukban olcsó ár 

Befőttes üvegek bármilyen 

számban és mennyiségben 

kaphatók 

sziágyinái 
(volt Ilyés féle üvegüziet) 

Calea Horia 4. 

Táblaüveg bármilyea méretben 
kapható 

1940-hen népszámlálást 
rendeznek Romániában 

Bucuresi. A bucurestii lapok 

jelentése szerint 1940-ben tarják meg 

legközelebbi népszámlálást Romániá- 
ban. Az országos staisztikat hivatal 

máris a legszélesebbsörü intézkedés! 

telte a népszámlálás hibátlan lebonyo- 
litásának előkészitésére. 

Egészseges, válogalott ószi rózsa 
krumpli hilója 1 lei 80 bani. Kaphaló 
Str. Reg. Ferdinand 

Ezt, az oly felette fontos és mélyreható emlitem meg: terménykereskedő. 
14. Hegedüs Lalo; 

uralko 
ország
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fehér, szi tne 
a ms Kezbei n 

választékban 
kapható 

Öfelsége II. 

lem minden esetben megörökiti azok- 
mak az uralkodóknak az életét, akik 
meg tudták érteni a tömeg leltületét. 

l4 van éldául IV. Henrik francia 
ualkodó,. lovag-király... Francia 

örökitette meg e királynak haditetteit 
és nébhány szavas mondatát, amikor 
egyszer azt mondotla: „Azt kivánom, 
hogy minden Darasznak vasárnap 

a mondás még ma is kering a nép 
még inkább, mint dicsőséges, 

diadalmas csatáinak emléke. 
IV. Henrik emlékét még ma is 

üszteli a francia nép, mer! ez a nagy 
tirály e szavaival bizonyságát adta 
annak, hogy közel tud férkőzni a 
legegyszerübb emberek legegyszerübb 
tondolataihoz és fájdalmaihoz. 

Szinte naponta olvasunk azokról 
a szerencs élenségekről, amelyek a 
háboruból visszamaradt lövedékek, 
Uánátok okoznak, amiért is a hely- 
beli ezredparancsnokság felkért bennün 
tel, hivjuk fel a lakosságot, de külö- 
bösen az ifjuság fgyelmét azon 
leszélyre, amelyet ezen tárgyaknak 
szétszedése, kalapálása, de néha a 
Duszta érintése is okoz. Amiért is ba 
Valamely eldugott belyen, bokrokban, 
Vizmosásokban, vagy bármely helyen, 
olyan tárgyakat ialálunk, amelyek 
Mlán az első pillanatra nem is keltik 

Bucuresii Ferentar: nevü külváro 
ában lakott Marin Radoi cipész. 
A cipész egyik megrendelője hiába 
nt Radoi 
Akart elkészülni. Radot felesége emiat 
zemrehányást tet férjének, 

Piatra Neamti. 
atául esett Georgiu asszony. Az idős 

asszony leányával és ennek vőlegényével 

LUGGALT INGEK feérfi es kaz nalnokr, altkettoka női é ni 
ZOKNIK, selyem bluzok, retikülök, bőröndök, férfi luggalt cipő 3Se lettől, 
MAYA SZANDÁL minden szinben. fehér és szines vászoncipős, gummi cipők óriási 

Borbély Pál divatáru üzletében viruhiza melleli 

ország történelme egyforma mértékben 

fazékjában". Ez 

nyakára, cpője csak nem 

ali a 
eeeee...................... 

My a menyasszony a vőlegényével heszélgetett, 
1 szomszéd szobában gyilkosok végeztek anyjávai 

Kegyetlen gyilkosság beszelgetett, 
hogy lefeküdjék. 
álarcos 

jerek szandálok e őx 
Ie, nyakkendők, selyem ING 

ároly király 
a földmivesei között 

Bucurestiből jelentik: A történe l Mindezeket azért mondtuk el, mert 
előltünk áll a jelenet, amelyet a Kiályi 
Kutturház főöldmüves kiállitásán láttunk. 
Napól kigyulladt arcua gyermekek, 
virágkalapos legények és a bronz- 
szinüű öregek hozták magukkal s falu 
aromáját. Az egészség, dolgozni akarás 
nemzetszere et csodálatos képe volt 
ez. Őfelsége II. Károly király, aki azok 
közé a felvilágosult uralkodók közé 
tartozik, akik személyesen és közvet- 
lenül tartják fenn a kapcsolatot a 
néppel, - ezuttal is megjelent a nép 
között. A fenséges kéz megszoritotta 
az ardeali, moldovai, basarabiai, 
maramuresi, muneniai és dobroneai 
román földmüves kérges tenyerét. 

Az uralkodó szóba álit valamennyi 
gazdával,, mindegyikhez egylormán 
figyelmes és megértő volt. 

A helybeli gyalos ezred 
narancsnoksága figyelmezteti a éy 

Mi a teendő, ha lövedéket, vagy gránátot találnak 

fel bennünk a báborus robbanó anyag 
ismert képét, (srapnel, bomba, stb.) 
aondoljunk a veszelyre, amit az ilyen 
ismeretlen tárgyak kiadása érintése 
okozhat s ne nyuljunk hozzájuk, hanem 
értesitsük a térparancsnokságot, vagy 
a csendőrséget, ha ilyeneket találnánk, 
Addig is, amig a kiküldött megérkezik. , 

tlet- a találat helye bekeritendő és É 
veszély" felirásu tábtával látandó el. 
Az iskolák, sport és más egyesülete 
ket ezuvon is felkérjük, hivják fel a 
fentiekre tagjaik figyelmét, hogy ezen 
sajnálatos eseményeket elkerülhessük. 

eee 

Gyilkos merényletet követett el felesége ellen 
veszekedés hevében előkapta a bőr- 
vágó kést és feleségét hasbaszurta. 
A szerencséllen asszony véresen 
rogyott össze és haldokolva szálitot- 
ták a kórházba. A merénylő férjét 
letartóztatták. 

majd visszavonult szobájába, 
A szobában két elrejtőzött 

férfi rohant rá, betömték száját, 

megkalozték és feltőrve a szekré 

az özv er og megmud 
ze is v as 

mi aszoln ni * te e te 

Hiatalok 

n 
. 
k, hol van 

npem 

ugy 
meghalt. 

ezer leit rabolt. ak el. Ezután hino; 

aottak főbe, hogy 
ekes, hogy a másik szobában tartózkodó 

mt sem halottak hozzátattozójuk, 
Fszörnyű tragédiájából. 

Ovodai évzáró ünnepély 
] A kettes számu óvoda növendékei 
csütörtök délután 6 órai kezdettéel a Str: Mis 
hai Viteazul 54. szám alatti óvoda udvarán 
tartjak ez évi évzáró ünnepélyüket. Ezen ün- 

/ nepélyen játékok, táncok és szép énekszámok 
kerülnek bemutatásra. Szeretettel hív meg 
? érdeklődőt az óvoda vezetője. 

....................... 

A katonaügyosztály 
felhivása 

A hbelybeli katonaügyosztály 
lapunk uján felhivja mindazon lesze- 
szerelt katonakat, akik mozgósitás 
ésetére piros, fehér, vagy sárga 
behivó lapot kaptak, hogy behivó lap- 
jukkal és livretjüökkel azonnal, de 
legkésőbb 48 órán belül jelentkez- 
zevek a katanaügyosztályos, városháza 
I. emelet 9 es számu szobában. 

Primária Orasului Salonta. Serviciu! Technic. 
No. 4978/1938 

Publicafiune 
Se aduce la cunosintá tuturor locnitori- 

lor orasului Salonta, cá in conformitate cu 
ordinul Marelui Stat Major No. 21045/1938, 
nu se mai admit sá se construiascá terme 
sau sálagse in zona de frontierá, iar ceace 
priveste pe cele existente, nu se mai permit 
proprietarilor sá le amplilice sau sá le repare. 

Salonta, la 22 Iunie 1938. 
Primar, pt. Sefut Serv. Technic, 

ss. O. BORCEA ss. IONEL POP 
l 

Ismét módositják a cég- 
bejegyzési rendszert 

A Kereskedelmi és Iparkamarák kőz- 
pontjának időszaki tanácsa kidolgozta a cég- 
hívatalok és cégbejegyzések átszervezésére 
vonatkozó ujabb tervezetét. Eszerint a keres- 

kedelmi cégjegyzés a jövőben ki fog teriedni 
a nemzeti, valamint a cégtulajdonos előkép- 
zettségének és szakmai nyilvántartásának 
kérdéseire is. 

*é ee 

n gazdasági iskola 
kézimunka hkiallitása junius 23-27, d. e. 8-1 
és d. u. 3-4-ig. Miaden erdeklődőt szivesen 
lát az igazgatóság. 

Mviva Barisszia 
fagylalt-est 

Folyó hó 25 én, szombaton este rendezi 
az Aviva Barisszia nagyszabásü szezonnyitó 
fagylalt estjét a Központi étlteremben. Az 
estre külön megbivók nem lesznek kibocsájtva 
és ezuton hiv meg mionden érdekslődőt a 

Rendezőség. 

.......................... 

VULTURI HIREM 
Vasárnap társas *irándulást rendez a 

Vulturi turistaegylet Tincára. A kirándulás 
műsoros estéllyel van esgybekötve, melyet 
az egyesület tagiai adnak elő. Indulás d. u. 
fél kettő órakor a rel templom mellől. Rész- 
vételi dij tagoknak 30, vendégeknek 35. Je- 
lentkezni lehet Pénzes Lajos szakosat. veze- 
tőnél és Kiss János főtitkárnál.



NŐL, FÉRFI és GYERMEK 

SELYEM HARISNYÁK, RETIKUL, BŐR 

CcCARMEN-CIPŐÓK 

. 

syári lerukata 

KOVÁCS LAJOS 
nyakkendő, zo kn , 

férfi ingelk 
KESZTYU ÓRIÁSI VÁLASZTÉK divatáru üzletében (Fenyvesi gyoógyszertár mellet! 

Monyhatitok 
EPER- DZSEM. Az epret megmossuk és 

szárától megtisztitjuk és csak ezután merük 
meg. Minden kiló eperhez fel kió cukrot 
veszünk és az egész gyümölcsöt lehetőleg 
abban az edényben cukrozzuk le, amibe meg 
főzzük. Hagyjut 24 órán át hüvös helyen és 
azután 25 percig főzzük, már tudniillik 24- óra 
mulva és folytonos lassu forrás után vesszük 
Je a tüzről és akkor tegyünk bele salicilt és 
keverjük meg egy ticsit, mig ki nem hül és 
azután üvegbe tesszük és vagy kidunsztoluk, 
vagy elegendő, ha meleg sütébe tesszük, mig 
egy kis bőrt nem kap és másnap letötjük, 
hüvös heyen tartjuk, ez igy nagyon jó és ez 
eper majdnem egészben marad. ; 

EPER DZSEM MÁSKÉPPEN. A megmo 
sott és megtisztitott epret jól le hagyjuk 
csurogni szitán és addig készitünk cukorsziru- 
pot, minden kiló eperhez 40 deka cukrot 
veszünk. Egészen sürü szirupot főzünk és 
bele tesszük az epret és fél óráig folytonos 
keverés mellett hagyjuk forrni, mig a babját 
teljesen el nem forrta és azután egészen 
melegen öntjük üvegekbe, azutaán szintén a 
meleg sütlőben hagyjuk egy negyed óráig és 
a tetejére teszünk salícilt és lekőtjük. Szintén 
nagyon finom. 

e.e.......... 
é lig h ált hálószoba butor. Eladé . 

ee............. 

Afrancia kommunisták 
kifogásolják a Daladier- 
kormány müködését 

Páris. A francia kommunista párt Amiens 
mellett gyülést tartott. A gyülésen Thorez, a 
párt főtitkára beszédet mondott s hangoztatta, 
hogy a Daladier kormány nem váltja be a 
népfront politikai programját. Thorez szerint 
a kommunista párit erélyes harcot indit a 
népiront kivánságainak érdekében. 

eddbembebdbe 
CNRMEN nyári cinők, szan- 
dálok, gummi cipők, heté 
perek, bőr retikülök, férfi kalap, ing, nyak- 
kendő, zokni, selyem harisnya, prima 69 lei, 
kész netz függönyök, legolcsóbb árban 

Rubimnné izllélnl 
Rómuali szandálokat 
gyári árban, ÓRIÁSI választék. F U R DŐ. 
DRESSZEK legolcsóbb árban! 

bedbdbab ded 

Rádióműüser 
Szerda, junius 22. 

Bucuresti. 615 Szórakoztató 
zene. 7 Chopin dalok. 725 Gramolón. 815 
Al. Theodorescu hegedül. 850 Gramolon.- 
kabaré. 945 Vendéglői zene. 

Budapest. I. 6330 Enek. .715 
Cigaányzene. 815 Kedvel! hangiemezek. 9 
Pompeji végnaplai. Hangjáték. 1030 Hires. 
1055 Zenekar. 

Csütörtök, juvbius 23. 

Bucuresti. 615 Columbia jazz. 
7 20 Böicsődalok. 7145 Csaikovszbkij: Hegedü- 
verseny. 8 30 Rádiózenekar 
945 Vendéglői zene. 

Budapest. I. 730 Katonazene. 
830 Előadás. 0 Gitár.est. 10 Hir 10 25 

Cigányzene. 11120 Zongora hegedüszonála. 

A bistritai vizsgalóbiró ma értesitette a 
salontai aflamrendőrséget, hogy őrizetbe vette 
Ungur Józsel salontai vendéglős és lüszerke 
reskedőt, aki az Ilva-Maren dolgozó munka- 
sokat 200-200 leiel becsapta. A vizgálóbiró 
atirata kéri a salontai államrendőrséget, hogy 
az alant közölt munkásokat és mindazokat, 
akiket Ungur Józsei megkárositott, azonnal 
hallgassa ki és a felvett jegyzőkönyvet azon- 
nal továbbitsa hozzá. 

loformációnk szerint, körülbelül 50 sze- 
gény munkásembert kárositot: meg 200-200 
leivel a Salontáról eltávozott föszerkereskedő. 
Az első pillanatban bülönösnek találtuk, hogy 
egy jól szituált vendéglős és füszerkereskedő, 
szegény napszámos embereket csap be és 
külömböző lurlanggal 200-200 lei: csal hi 
tölük, amikor köztudomásu, hogy ezek a nap 
számosok milyen véres verejtékkel 
200 leit összekuporitani. Ugy látszik, Ungur 
Józsefi nem volt válogatós az eszlözökben és 

A Bug folyón elsüllyedt egy 
bárka és harminc utas 
vizbefult 

Varsó. A Bug folyón Brozesc közelében 
borzalmas szerencsétlenség történt. Egy bárka 
harminc utasával elsüllyedt a folyó közepén 
és mind a harminc földműves a folyóba iul- 
ladt. A pagy suly alatt ugyanis a bárka 
leneke levált. A szerencsétlenül járt emberek 
holttesteit még nem találták meg. 

.eve.e. 

Salontán kell élni azok- 
nak a nyusdijasoknak, 
akik nyugdijaikat 
a salontai állami adó- 
hivatalnál veszik fel 

A vármegyei prelektura utján ma 
érkezett meg Salonta városához sz a 
belügyminiszteri rendelet, 
értelmében a város vezelőségének a 
jövőben ellenőrizni kell, hogy tényleg 
salontai lakos e az a nyugdijas, aki 
nyugdijilleményét a salontai állami 
adóbivatalnál veszi fel. 

Férfi és női szövetek, 
vásznak, damasztok, selymek, ágyteritők, 
függönyök, ablak roletták, konyha és zsur 
garniturák, flotir törö.közök és fürdőlepe 
dők nagy választekban, részletre is. 

ORBÁN KÁROLY 
Strada Duca No. 6. 

Nagyvásár 
Ip junius 27. 

Regele Carol junius 28. 

áruvásár 

lelentkezzenek 
azonnal a salontai rendőrségen mindazok, akik a 
Bisíritan őrizetbevett Ungur lózsef salontai füszer. 
kereskedőnek 200-200 leit adtak munkaközvetités, 

vagy utiköltség cimen 

tudoak 

melynek 

legolcsóbb bevásárlási-helye. 

] nem ismert lelkifurdalást, hogy ezebet a sa. 

lontai származásu idegenben élő ismerőseit 
ilyen ru ul megtudta kárositani - ha igaz az 
az ellene tett felje entés. 

; A salontai rendőrség lapunk utján szó. 
litja fel mindazokat, akiket Ungur József be. 
csapott, hogy kiballgatás végett azonnal fe. 
lentkezzenek. 

A bistritai vizsgálóbiró főképp az alant 
Ielsorolt egyének kiballgatását kéri, akik hol 
nap délelőtt jelentkezzenek a rendőrségen. 

Cseke Lajos, Pop Mihály, Bordás Sán. 
dor, S ánceli lutiu, Rotár Lajos, Alexe Gheor. 
ghbe, Simion Stetlan, Henc János, Bagosi Sán 

l dor, Aba Sándor, Bagosi Mihály, Balog Ja- 
i nos, Marin Sándor, Szűücs István, Toma János, 
Borbely János, Kovács Ferenc, Dézsi Károly, 

Csató István, Fazekas János, Pető János, 
Baciu János, Pogány Sándor, Torzsa Győrgy,. 
Arisztán Dávid, Mutgali Florie. 

Ujabb állampolgár- 
1ságot hagyott jóvá 
a salontai járásbiróság 

Az állampolgársági revizióval 
Kapcsolatosan a helybeli járásbirósát 
értesitette Salonta városát, hogy 
Mihalek Károly állampolgárságál 
jóváhagyta. 

SPORT 
A párisi labdarugó világbajnokság 
1 : 
pénzügyi mérlege 
a következő : Bevétel 5 866.000 írank, kiadás 
4.500 000 frank. Nyereség 1366 000 irank. 

Magyar-olasz mérkőzés bevétele 808 ezet 
irank. A legnagyobb bevétel a francia -olas 
mérkőzesen volt, ahol 58 ezer néző 875 ezel 
irank bevételt jelentett. 

2 szoba, konyba, speiz és mellékhelyi 
ségekből alló lakás hiadó, Str. Oituz 10. 

Jókarban lévő férfi bicikli és férfi rubák 
olcsón eladók, Sir. Mihai Viteazul 33. sz. 4. 

Befőzni való cseresznye kilója 20 lel 
Sir. Saguva 4. sz. alatt. 

Szerencsés számu osztálysorsjegyek 4 
juius 15 én kezdődő 17 ik gorsjáték els 
osztályára már megerkeztek. Próbálja ki g1e 

rencseéjét egy Dömse könyvkereskedésében V4 
sárolt osztálysorsjeggyel. 

Épölet bontásnál kikerült udvarfeltöltésfe 
alkalmas törmelég dijmentesen kapbató stt 
Alex. I Cuza 4. szám alatt, (ref. espere 
bivatal mellet.) 1 

*la jót cshar, csak talpba 
DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál 

áru üzletéből (Varosháza 

Tip Gaal 4 Cc. Salcnis 

. 

véselt 

dival2 
mellet!) 

.
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